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Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.: Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcjq wykupu
fabrycznie nowego samochodu asenizacyjnego o pojemnosci zbiornika 10 m3,

W dniu 20.06.2018 r. wplynely do Zamawiajgcego nastepujace pytania dotyczace sposobu
przygotowania oferty:

1. Zamawiajgcy oczekuje dennicy ryglowanej mechanicznie. Czy Zamawiajagcy pod tym
okresleniem ma na uwadze dennice ryglowang recznie czy hydraulicznie?

2. Czy Zamawiajgcy zmieni zapis zbiornik o poj. 10000 | na pojemno$¢ mniejszg, np. 8500 I. Przy
petnym zbiorniku 10000 | moze by¢ przekroczone DMC pojazdu.

Odpowiedzi:

Ad. 1. Dennica powinna by¢ ryglowana mechanicznie, a otwierana hydraulicznie pompka reczna..

Ad. 2. Zamawiajacy nie zmieni zapisu o pojemnosci zbiornika z uwagi na zakres przyjmowanych
zlecen do wykonania.

W dniu 26.06.2018 r. Wykonawca przestat do Zamawiajgcego nastepujgce pytania:

1. Zwracamy sie z uprzejma prosbg o usuniecie zapisu pkt. 3.6, rozdziat Ill SIWZ (ostatnie
zdanie). Finansujacy nie podpsuje umowy ze Sprzedajgcym. Nabycie sprzetu nastepuje na
podstawie faktury VAT, ktérg Finansujacy jest w stanie udostepni¢ Zamawiajacemu.

2. Z uwagi na fakt, ze przedmiotem postepowania jest fabrycznie nowy samochdd, uprzejmie
prosze o usuniecie okreslenia ,uzywany” z pkt. 3.7 IPU.

Odpowiedzi:

Ad. 1. Zamawiajacy przychyla sie do wniosku o usuniecie ostatniego zdania pkt 3 ppkt 6 Rozdziatu Il
SIWZ — Opis przedmiotu zamdwienia. Zapis:

»Wykonawca (firma leasingowa) zobowigzany jest do przedstawienia Zamawiajagcemu umowy
sprzedazy na pojazd okreslony w dziale Ill SIWZ”

zostaje zastgpiony zapisem:
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»Wykonawca (firma leasingowa) zobowigzany jest przedstawi¢ Zamawiajagcemu petng Specyfikacje
techniczng konkretnego pojazdu bedgcego przedmiotem umowy, celem weryfikacji jej zgodnosci z
zapisami SIWZ i ofertg Wykonawcy”

W dniu dzisiejszym, tj. 27.06.2018 r. jeden z Wykonawcéw zwrdcit sie do Wykonawcy z
nastepujgcym pytaniem:

Zgodnie z panstwa zamowieniem na nowy samochdd asenizacyjny, w ktérym podana jest
maksymalna wysoko$¢ wynoszgca 3,1 m. Standardowa wysokos$¢ rury wydechowej pionowej,
wyprowadzonej ponad kabine wynosi 3,5 m. Czy zatem Zamawiajacy dopusci maksymalng wysokos¢
pojazdu wynoszacg 3,5 metra, uwzgledniajgc fakt niedostepnosci podwozi z rurg wydechowa
wyprowadzong pionowo majgcych wysokosc¢ 3,1 metra?

Odpowiedz:

Maksymalna wysokos¢ pojazdu ( w tym pionowej rury wydechowej ) nie moze przekroczy¢ 3,25 m, co
podyktowane jest wysokoscia bramy wjazdowej do garazu przeznaczonego dla pojazdu bedacego
przedmiotem niniejszego postepowania.

Kolejne pytanie skierowane w dniu dzisiejszym do Zamawiajgcego przez jednego z
Wykonawcéw brzmi:

W specyfikacji przetargowej wymagane jest dostarczenie homologacji pojazdu. W zwigzku z tym, ze
pojazdy budowane sg na réznych markach podwozi, wiekszo$¢ z nich rejestrowana jest na podstawie
jednostkowego dopuszczenia do ruchu. Czy wobec powyiszego Zamawiajacy wyrazi zgode na
dostarczenie pojazdu z dokumentami pozwalajgcymi na jednostkowa rejestracje zamiast homologacji
na kompletny pojazd? '

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga dostarczenia wraz z pojazdem wyciggu z homologacji pojazdu. Zamawiajacy
uzna niniejszy warunek za spetniony, gdy wraz z pojazdem Wykonawca dostarczy wyciag z
homologacji pojazdu lub inny réwnowazny dokument przewidziany przepisami powszechnie
obowigzujgcego prawa, w tym decyzje administracyjng w sprawie jednostkowego dopuszczenia do
ruchu.

Powyisze modyfikacje i odpowiedzi stanowig integralng cze$¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw
ZamoOwienia w niniejszym postepowaniu. Tre$s¢ przedmiotowej Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia w pozostatym zakresie, a w szczegdlnosci terminy sktadania i otwarcia ofert nie ulegaja
zmianie, gdyz niniejsze modyfikacje i odpowiedzi nie majg istotnego wptywu na przygotowanie ofert
przez Wykonawcoéw.
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